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A hőálló bakancsban 500 fokos 
forró vason is nyugodtan sétálhat

a munkás
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Ez az épület ■ Budapest legszebb 
villanegyedében, a Hűvösvölgy­
ben van. De füstjével nem rontja 
a levegőt, már csak azért sem, 
mert nincs is gyárkémény e, ame­
lyen át füst Jöhetne ki. Egyik 
földszinti helyiségében köszörű- 
és esztergagépek dolgoznak, a má­
sikban varrógépek. Az emeleten 
vegyészeti laboratórium, mellette 
műszaki tervezőiroda. Ezenkívül 
még elektrotechnikai n  
kát. lakatosműhelyt és traktor

Az Intézetben az Igazi meglepe­
tés akkor ért, amikor IMam> 
hogy a laboratóriumban többek
között kesztyűt is gyártanak. Per­
sze, szó sincs »fusizásról**. Olyan 
kellemes illatű folyadékot készí­
tettek^ amelybe a munkás bele­
mártja kezét, és harminc perc
múlva gyönyörű, átlátszó kesztyű 
képződik a kezén. S ezt nem ölű ja 
le a legmaróbb folyadék sem —< 
csak a víz.
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Valaki felvetette a kérdést: mit 
lehetne tenni, hogy az ülő foglal­
kozású asszonyok háta ne görbül­
jön meg? Tudományos kutatók, 
egészségügyi szakemberek nagy 
txoportjd fogott hozzá, hogy meg­
tervezzen t* eüV széket. Nem volt 
hiábavaló a fáradozás. A Május 1 
Ruhagyárban még a nevét is áld­
ják a tervezőknek azok a mun­
kásnők, akik az újfajta szék min­
tadarabján ülhetnek. Remélhetően, 
nemsokára szériában fogják gyár­
tani ezeket a kitűnő mükely-sze-
keket.

találhat a látogató az 
Hétben, no és persze Irodákat, 
ezeket csak módjával. A furcsa

a
Tudományos Kutatóintézete 
lyet 1953-ban a hasonló szov

mintájára 
meg, s ahol tudósok 
dolgozik, öt év Óta, azon, hogy 
termelés közben előforduló 
iyektől megóvja a munkást
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Készül a  védőkesztyű, amely 
folyadéktól. Előnye, hogy

a guminál is jobban védi a kezet a maró 
alatt készül és vízzel le lehet mosni 

a kézről (Schiller Alfréd felvételei)

P réslégkatapáesf
a m ely  n em  r á z . . .
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Bejött egyszer egy munkás és 
szó nélkül felmutatta a két kezét. 
Halottfehér volt a két kéz, rá­
adásul állandóan remegett. »Hét 
éve dolgozom útépítésnél — prés- 
légkalapáccsal* — mondta. A ku­
tatók nem csodálkoztak. Gyakran 
érkezeti hozzájuk panasz erre a 
kéziszerszámra, melynek folyto­
nos »ugrálása« néhány év alatt 
úgynevezett »mbra-beteg séget« 
okoz. Mit lehet tenni? Hozzáfog* 
tak a  tervezéshez. Most már csak 
egyszerű győzelmi jelentésnek 
hangzik, pedig hosszú és fáradsá­
gos munka előzte meg, amíg el­
készült a rázásmentes préslégka- 
lapács első példánya. Azóta már 
szériagyártása is folyamatban van.
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Sokféle feladatot kell még meg­
oldaniuk az Intézet kutatóinak ah­
hoz, hogy a munkást megvédjék 
minden balesettől. Például az úgy­
nevezett óriás vágógépeknél sehol 
a világon nem találtak még tel 
biztonságot nyújtó megoldást. 
Munkavédelmi Kutatóintézet egyik 
osztályvezetője nemrég kint járt 
Leningrádban, ahol megmutatták 
neki azt a vágógépet, melyre kí­
sérletképpen olyan szerkezetet 
szereltek fel, amelyik képes kü­
lönbséget tenni az emberi kéz és 
a munkadarab között. A gépesek 
akkor áU le, ha a munkás keze 
kerül a vágó él közelébe. A szov­
je t tudósok megígérték, hogy 
mint már annyiszor — most is & 
gitenek s hamarosan elküldik 
védő szerkezet műszaki leírását,

A  kutatóm un kához az is szüksé­
ges, hogy az Intézetben létrehoz­
zák a megfigyelés alatt álló gyá­
rak termelési körülményeit. így 
került egy épületbe a szabómű­
hely a vegyészlaboratóriummal, 
így tömörült össze húsz gyár egy 
épületbe — a munkások érdeké­
ben.
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